(사)가야왕도김해스포츠클럽 공고 제2023-6호

(사)가이왕도김해스포츠클럽 채용 서류전형 합격자 명단 공고

사단법인 가야왕도김해스포츠클럽 채용 서류전형 합격자 명단을 다음 과 같이 공고합니다.

2023년 02월 27일

가야왕도김해스포츠클럽 이사장



□ 서류전형 합격자 명단

채용분야	웅시번호	성 명	비고
회계직원	응시자 0명(재공고 예정)		
행정직원	1	김*민	
	2	오*진	
	3	감*지	
보디빌딩	1	엄*현	
(운동처방사)			
야구리그총괄 관리자	1	정*부	

□ 면접심사 일정

○ 일 시 : 2023. 03. 02.(목) 14:00

○ 장 소 : 가야왕도김해스포츠클럽 사무실 (김해운동장 2층)

□ 기타사항

○ 신분증지참하여 면접 심사시간 20분전까지 도착하여 주시기 바랍니다.

- * 지정된 시간 내 미도착 시 미응시로 간주합니다.
- O 서류전형 결과는 개별 통보 예정입니다.
- ※ 자세한 사항은 가야왕도김해스포츠클럽 사무국(☎ 055-333-7988 또는 070-4277-7990)으로 문의하시기 바랍니다.